Тема «Системы управления базами данных»

1. В наиболее полном варианте СУБД может иметь следующие компоненты: 

а) среда пользователя, дающая возможность непосредственного управления данными с клавиатуры
б) алгоритмический язык для программирования прикладных систем обработки данных, реализованный как интерпретатор, позволяющий быстро создавать и отлаживать программы
в) компилятор для придания завершённой программе вид коммерческого продукта в форме ЕХЕ - файла 
г) программы - утилиты для программирования отчётов, форм, таблиц, экранов. меню и других приложений.
д) информационные системы
2. Группа реляционных СУБД, являющихся компиляторами - это... . 

а) СУБД dBase 
б) СУБД FoxPro
в) СУБД Access 
г) СУБД Clipper 
д) СУБД Paradox 
3. Как называется средство MS Access, позволяющее приложениям реагировать на возникновение различных событий? 

а) программная поддержка механизма OLE 
б) обработка ошибок
в) модуль форм и отчётов 
г) модель событий
д) улучшенные средства отладки 
4. Как называется средство MS Access, механизм с помощью которого можно обрабатывать объекты из других приложений?

а) программная поддержка механизма OLE 
б) обработка ошибок
в) модули форм и ошибок
г) модуль событий 
д) мастер форм 
5. Как называется средство MS Access, которое сначала задаёт пользователю вопросы, а затем создаёт объект в соответствии с указаниями пользователя? 

а) мастер 
б) модуль 
в) макрос
г) отчёт 
д) форма
6. Мастер, позволяющий повысить эффективность БД за счёт нормализации данных - это ... . 

а) мастер по созданию форм и отчётов
б) мастер подстановок
в) мастер по анализу таблиц
г) мастер защиты
д) мастер по созданию таблиц 
7.Основные объекты СУБД MS Access ? 

а) таблицы
б) формы
в) отчёты
г) запросы
д) модули и макросы
8. Указать типы запросов в СУБД MS Access: . 

а) запрос-выборка 
б) запрос-изменение
в) перекрёстный запрос
г) запрос с параметрами
д) запрос SQL
9. Выбрать типы модулей: 

а) модуль формы
б) модуль отчёта 
в) общий модуль 
г) модуль таблиц
д) модуль печати
10. Это определяет вид и диапазон допустимых значений, которое могут быть введены в поле, а также объём памяти, выделяющийся для этого поля. 

а) тип данных 
б) свойства данных
в) отчёт о данных
г) форма
д) модуль
11.Указать типы данных ключевого поля: 

а) счётчик 
б) числовой 
в) денежный 
г) текстовый
д) процентный
12.Указать основные свойства полей:

а) размер поля 
б) формат поля 
в) подпись поля 
г) условие на значение
д) сообщение об ошибке
13. Указать условия корректировки базы данных для обеспечения целостности баз данных: 

а) связываемые поля имеют одинаковый тип данных 
б) таблицы сохраняются в одной базе данных 
в) в подчинённую таблицу не может быть добавлена запись. для которой не существует в главной таблице ключа связи 
г) в главной таблице нельзя удалить запись, если не удалены связанные с ней записи в подчинённой таблице; 
д) значение ключа связи главной таблицы должно приводить к изменению соответствующих значений в записях подчинённой таблицы 
14. Объект MS Access, который позволяет представить определённую пользователем информацию в указанном виде, просматривать и распечатывать её.

а) язык SQL 
б) форма
в) отчёт 
г) макрос 
д) запрос
15. Объект MS Access,в котором можно разместить элементы управления , предназначенные для ввода изображения и изменения данных в полях таблиц. . 

а) язык SQL 
б) форма
в) отчёт
г) макрос
д) модуль 
